

公交车上帮陌生人投币 青岛一少年当选“荣誉乘客”

# 10岁男孩被聘为“暖行大使”

青岛10岁男孩胡丞玮在只带了1.5元现金的情况下,主动帮一名手机故障的乘客垫付1元车费。13日,青岛公交集团决定正式授予胡丞玮为青岛巴士“荣誉乘客”,他也是年龄最小的一位。

日前,在青岛一辆217路公交车上,一名少年在只带了

1.5元现金的情况下,主动帮助一位因手机故障无法支付乘车费的陌生乘客垫付了一元车费。事情传开后,不少网友纷纷寻找这名暖心少年。8日下午,青岛德县路小学年仅10岁的胡丞玮被找到。13日上午,在青岛德县路小学升旗仪式上,青岛公交集团隧道巴士公

司负责人班治军将青岛巴士“荣誉乘客”、青岛巴士“文明监督员”的证书,郑重地交到了胡丞玮同学的手里,还现场聘请他为2019年度“暖行”品牌形象大使,并向其赠送公交车模型,感谢他用实际行动温暖车厢、温暖岛城。

青岛德县路小学还决定将

青岛公交集团隧道巴士公司第三分公司公交场站作为青岛德县路小学的“社会教育实践基地”,进一步对学生进行德育教育,引导学生弘扬社会正能量。据了解,这将是青岛巴士发展史上第五位“荣誉乘客”,同时也是年龄最小的一位。

“随着公交车内‘暖行’事

件不断涌现,公交车已经俨然成为了社会文明的缩影,我们授予胡丞玮同学青岛巴士荣誉称号,就是倡导大家要传承中华民族的优良传统,不断争当践行社会主义核心价值观的小模范,做车厢‘温暖行动’的传播者、践行者。”隧道巴士公司的负责人说。(青岛晚报)

## 首个5G电话开通

5月13日,日照市副市长高月波拨通了日照市第一个5G电话。通过5G网络,与另一端的创泽智能机器人股份有限公司董事长李庆民成功实现视频语音通话。

李庆民表示,5G电话语音和视频都很清晰,效果非常好。创泽和移动还共同打造了5G双创实验室。在开通仪式现场,创泽演示的“小五哥机器人”,便是依托中国移动5G网络实现智能控制。短短几分钟的通话,标志着日照市5G商用进程迈出了关键一步。

开通5G,不仅是日照移动发展史上的一个里程碑,也是日照市通信事业发展中的一件

大事。日照移动开通5G必将对日照人民的生活工作带来更多获得感、幸福感和安全感。

华为公司为日照移动提供5G技术支持。不同于为了验证5G业务能力、测试网络性能的5G试验网,本次5G视频通话使用的手机终端和5G NSA核心网,不换卡不换号就能轻松实现5G上网和通话,真正让5G开始走进千家万户。

在日照5G信息化体验厅,大家亲身参观体验了5G+VR、5G机械臂、5G无人机、5G视频直播等5G试点应用,深切感受到5G网络在消费领域和工业产业等领域带来的前所未有的新变化、新体验。(黄海晨刊)

## 78家企业移出“失信名单”

近日,德州市信用建设联席会议办公室组织失信主体开展信用修复培训,16家失信修复企业参加了培训。

不少企业代表反映,企业在受到行政主管部门处罚,信用出现“污点”后不知如何修复。针对这一情况,此次培训邀请信用建设领域专家从信用对企业影响、如何建立企业信用文化等方面进行了授课,并对行政许可行政处罚公示标准、信用修复标准和流程进行

了培训。

德州市积极探索建立信用修复机制,对已履行法定义务且不属于严重失信的失信主体提供信用修复,使企业真切感受信用对企业发展影响的同时,也为企业提供了失信修复的路径和渠道,充分保障企业的合法权益。

目前,德州市已有78家企业完成信用修复,同时完成国家及省级信用修复。

(德州晚报)

## 供电服务实现“零跑腿”

今年4月起,青岛一般工商业电每千瓦时再降2.14分,国网青岛供电公司为企业降低用电成本的同时,全面加快世界一流城市配电网建设,青岛市10千伏及以下电力客户不停电接入率达到100%。

据了解,在为企业提供供电服务方面,青岛供电公司对于低压电力接入客户,具备直接接电条件的,最快可实现“当日申请、当日接电”,最长不超过2天;有外线工程,无需行政审批的不超过7天;有外线工程,需行政审批的不超过12天。实施规划、绿地占用、

掘路等环节的线上“全并联”审批,行政审批时限不超过5天。提高低压容量接入标准,市区低压接入容量提升至160千伏安,农村地区接入容量提升至100千伏安。

据国网青岛供电公司副总经理吴绍军,青岛供电公司提供95598网站、掌上电力、彩虹营业厅等多种线上渠道受理各类用电业务,客户可以“零跑腿”。需要实施外部接电工程的,相关手续均由供电公司全程代办,客户实现了“零审批”。

(青岛早报)

日照



## 泉城老街古巷焕发新生机

近日,在济南百花洲历史文化街区,游客在雨中观景。近年来,泉城对具有浓郁民俗文化特色的芙蓉街、曲水亭街、宽厚里等老街古巷进行整修,加大保护力度,使其商业、旅游、文化等复合功能得以保留和提升,吸引更多游客前来观光游览。(济南时报)

## 威海养老保险缴费比例降低

自本月起,威海市企业和机关事业单位养老保险单位缴费比例统一下调至16%,目前,威海市3500多家参保单位已按新的缴费比例缴纳社会养老保险费。

根据国务院《关于印发

降低社会保险费率综合方案的通知》和山东省人力资源和社会保障厅关于《贯彻落实〈山东省降低社会保险费率综合实施方案〉有关问题的通知》要求,自5月1日起,威海市企业和机关事业单位

养老保险单位缴费比例从企业18%、机关事业单位20%,统一下调至16%,继续阶段性降低失业保险、工伤保险费率。社会养老保险费缴费比例下调,减轻了参保单位缴费负担。(威海晚报)

德州

## 孔子博物馆可网上预约免费参观

近日,济宁市历史文化圈又发生了一件大事。位于曲阜的孔子博物馆在经过半年的试运行之后,终于迎来了接受预约参观的带观众试运行阶段。通过提前网上实名预约,按照免费不免票的参观机制,孔子博物馆带观众试运行的首个周末可以说一票难求,周六日两天的门票早早就被预订一空。

“刚一进大门,孩子们便被博物馆前竖立的孔子像所

吸引,纷纷要求在这里合影留念。”来自曲阜一家国学教育机构的负责人告诉记者。得知孔子博物馆于5月10日正式带观众试运行,他第一时间登录了网站进行预约。只不过令他意外的是,虽然带观众试运行首日是工作日,但门票却早早就被预约一空。庆幸的是,考虑到孔子博物馆坐落于曲阜,理应给曲阜的莘莘学子们带来研习

儒家文化的便利,于是这支多达300人的队伍通过和博物馆协商顺利走进了孔子博物馆。

当然,在期盼声中开始带观众试运行的孔子博物馆,馆藏佳品也不负众望。圆形序厅内的亚克力书墙、“孔子的时代”、“孔子的一生”等展厅内形形色色精美绝伦的文物,包括商周十供、黄玉马等等,都让人不虚此行。(济宁晚报)

青岛